
Fiche 2          Moyennes et médianes à l’aide d’un tableau ou d’un 

graphique 
 

Exercice 1 : Voici les sommes gagnées par 100 candidats à un jeu télévisé 

Gains (en €) 500 1 000 2 000 

Effectif 60 25 15 

1) Calculer le gain moyen des candidats 

2) Recopie et complète : « Comme le gain moyen est ….., cela signifie que si on avait réparti …………… les 

gains entre les 100 candidats du jeu, chaque candidat aurait gagné ………… » 

 

Exercice 2 : 
 

 

 

 

 

 

 

Si l’exercice 2 est réussi passe à l’exercice 4 
 

Exercice 3 : 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exercice 4 : 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Exercice 5 :  

 
 

Si l’exercice 5 est réussi passe à l’exercice 7 
 

Exercice 6 : 

 
 

Exercice 7 :  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exercice 8 : 

 
 

 

 



Si l’exercice 8 est réussi passe à l’exercice 10 
 

Exercice 9 : Lors d’un déplacement professionnel, Martine est allée six fois au restaurant. Deux de ses repas 

ont coûté chacun 12 € et trois repas ont coûté chacun 10 €. 

Combien a-t-elle dépensé pour son sixième repas, sachant qu’un repas lui est revenu en moyenne à 11,50 €. 

 

 

Exercice 10 : 

 
 

Exercice 11 : 

 
Exercice 12 : 
 

 
 

 

 

 

 

 


